
سپاه پاسداران با اعلام شهادت 
یک مستشار نظامی باسابقه  در سوریه 

اسرائیل تاوان این جنایت را 
خواهد داد

روابط‌عمومی کل سپاه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: 
»سردار سرتیپ پاسدار سید رضی موسوی« از مستشاران 
نظامی باسابقه سپاه در سوریه به درجه رفیع شهادت 
نائل آمد. متن اطلاعیه سپاه به این شرح است:‌ به آگاهی 
ملت شریف و قهرمان ایران می‌رساند ساعاتی قبل در 
حمله موشکی جنایتکارانه رژیم جعلی و کودک‌کش 
صهیونیستی به دمشق »سردار سرتیپ پاسدار سید رضی 
موسوی« از مستشاران نظامی باسابقه سپاه در سوریه به 
درجه رفیع شهادت نائل آمد. وی از همرزمان سردار شهید 
حاج قاسم سلیمانی و مسئول پشتیبانی جبهه مقاومت در 
سوریه بود. تأکید می‌شود بی‌تردید رژیم غاصب و متوحش 

صهیونیستی تاوان این جنایت را خواهد پرداخت.«
    

سیدمحمد خاتمی: 
نظام سیاسی زمانی موجه است 

که اصلاح‌پذیر باشد
سید محمدخاتمی، در پیامی به جمعیت حقوق بشر 
زنان، اراده آزاد و توان انتخاب مردمی را لازمه کرامت بشر 
خوانده و گفته هر نظام سیاسی در صورتی موجه است 
که »تغییر‌پذیر و اصلاح‌پذیر« باشد. به گزارش سایت 
دیده‌بان ایران؛ رئیس دولت اصلاحات  ادامه داد: مرد و 
زن  باید در عرصه حیات اجتماعی و در ساحت سرنوشت 
حضور فعال داشته باشند و در صورتی می‌توان میان 
انسان‌ها به لحاظ استعداد و شایستگی‌های بنیادین 
مقایسه کرد که امکان حضور آن‌ها به طور مساوی در همه 

عره‌های حیات اجتماعی وجود داشته باشد.
    

شورای نگهبان بار دیگر 
لایحه عفاف و حجاب را رد کرد 

سخنگوی شورای نگهبان گفت: هنوز برخی ایرادات و 
ابهامات وارده به لایحه »حمایت از خانواده از طریق ترویج 
فرهنگ عفاف و حجاب« پابرجا است و به همین خاطر 
بار دیگر لایحه را برای اصلاح مواردباقی مانده به مجلس 
ارجاع دادیم. هادی طحان نظیف با اشاره به آخرین 
وضعیت لایحه موسوم به عفاف و حجاب گفت: هر زمان 
که مجلس همین ایرادات و ابهامات باقی مانده را اصلاح 
کند ما نیز لایحه اصلاح شده را مجدداً بررسی و نظر نهایی 

شورای نگهبان را اعلام خواهیم کرد.
    

دستگیری ۱۳ نیروی قضایی و دولتی 
در استان سمنان

رئیس کل دادگستری استان سمنان گفت: طی 9 ماهه 
گذشته 350 گزارش به آن مرکز ارسال و 13 نفر از شاغلین 
و مرتبطین دستگاه قضایی و سازمان‌های تابعه استان 
شناسایی، دستگیر و به مراجع قانونی صالح معرفی شدند. به 
گزارش تسنیم؛ محمدجعفر عبدالهی افزود: ازجمله عناوین 
اتهامات این افراد، جعل اوراق قضایی، کارچاق‌کنی و ادعای 
نفوذ، کلاهبرداری و غصب عنوان مأمورین دولتی، دریافت 

رشوه و ارتباط نامشروع را می‌توان بیان کرد.
    

رضا سراج سخنگوی دبیرخانه 
شورایعالی امنیت ملی شد

رضا سراج به‌عنوان سخنگو و معاون فرهنگ و ارتباطات 
دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی منصوب و جایگزین 
کیوان خسروی شد. به گزارش سایت دیده بان ایران؛  پیش 
از این کیوان خسروی از سال ۱۳۹۲ با حکم دبیر سابق 

شورای عالی امنیت ملی به این سمت منصوب شده بود.
    

پروندۀ حمله به سفارت جمهوری 
آذربایجان ماه بعد رسیدگی می‌شود

رئیس کل دادگستری استان تهران از تعیین وقت 
رسیدگی به پرونده حمله به سفارت جمهوری آذربایجان 
در تهران خبر داد. »القاصی« در جلسه شورای عالی 
قضایی از رفع نواقص و موانع شکلی پرونده حمله به 
سفارت جمهوری آذربایجان در تهران و تعیین وقت 

رسیدگی برای این پرونده در ماه آینده خبر داد.
    

کنایه‌های معنادار سعید محمد 
به دیپلماسی دولت:

 ما شبیه مارپله بازی کرده و 
دائم  نیش خورده‌ایم 

به گزارش خبرآنلاین، سعید محمد، فرمانده پیشین 
قرارگاه خاتم‌الانبیا و دبیر سابق دولت رئیسی در امور 
مناطق آزاد در واکنش به بیانیه اخیر مشترک روس‌ها 
و چند کشور عربی علیه جزایر سه گانه ایرانی در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت:‌» ‏روس‌ها که در خیانت به ایران 
سابقه تاریخی دارند، آن‌قدر از هم‌پیمانی ما مطمئن 
هستند که آشکارا درباره تمامیت ارضی ایران گستاخی 
می‌کنند! سیاست بین‌الملل شبیه شطرنج است-حریف 
نباید بتواند حرکت بعدی شما را حدس بزند-ولی ما آن را 

شبیه مارپله بازی کرده و دائم  نیش خورده‌ایم!«
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»الزام قانونی مسئولان برای شرکت در مراسم 
اعتکاف«. این آرزوی دبیر شورای عالی انقلاب 
فرهنگی کشور است. عبدالحسین خسروپناه، که 
عادت دارد با جملاتی عجیب دم به دم در رسانه‌ها 
دیده و شنیده شود، در آیین تجلیل از برگزیدگان 
فراخوان ایده اعتکاف دانشجویی با طرح این سوال که 
چرا برخی مدیران دچار فساد مالی می‌شوند، گفت: 
»زمانیکه قلب دچار بیماری روحی و هوای نفسانی 
شود، دچار نوعی بیماری شده که به حق و حقوق 
دیگران توجهی ندارد. در چنین شرایطی، شیطان 
با سادگی در افراد نفوذ خواهد کرد. بنابراین ما باید 
قلب و روح دانشجویان که مدیران آینده هستند را 
تقویت کنیم تا از هر وسوسه‌ای به دور باشند. این 
موضوع نیز با برپایی نماز، خواندن قرآن و حضور در 

مراسمی مانند اعتکاف شکل می‌گیرد.«
رئیس شورای عالی انقلاب فرهنگی کشور 
همچنین شب‌زنده‌داری را از شاخص‌های یک حاکم 
خوب معرفی کرده و البته از دانشجویان هم خواسته 

است تا در مراسم اعتکاف بحث سیاسی نکنند.

مردی   که   با   فکس   مدیر  شد
»مؤسسه‌ی پژوهشی حکمت و فلسفه ایران« 
در سال ۱۳۵۳ به همت سید حسین نصر و جمعی از 
پژوهشگران فلسفه آغاز به کار کرد. این مجموعه که 
بیشتر به »انجمن حکمت و فلسفه« شهرت دارد، از 
بدو تأسیس به این سو از مهمترین مراکز مطالعات 
فلسفی و عرفانی در ایران بوده و چهره‌های نامدار 

فلسفه در ایران و جهان در آن رفت و آمد داشته‌اند.
در مرداد سال ۹۰، غلامرضا اعوانی، از فیلسوفان 
برجسته کشور با ارسال فکسی از سوی کامران 
دانشجو، وزیر علوم دولت محمود احمدی‌نژاد، 
از ریاست این مؤسسه برکنار شد و عبدالحسین 
خسروپناه، دانش‌آموختۀ کلام اسامی در 

مؤسسه‌ی امام صادق )ع( جای او را گرفت.
او به سرعت در همان قامت مدیران دوران 
احمدی‌نژاد عمل کرد. جذب از نیروهای خودی و 

تسویه و حذف نیروهای منتقد.
خسروپناه، مجید حمیدزاده، مدیر اداره‌ی کتاب 
در وزارت فرهنگ و ارشاد وقت را که حضورش در 
این پست به علت روند طولانی و گستردگی ممیزی 
اعتراض و نارضایتی بسیاری از ناشران و نویسندگان 
را به دنبال داشت، به معاونت پژوهشی منصوب کرد.

در بدو ورود حکم اخراج محسن کدیور از 
انجمن صادر شد تا او برای تدریس راهی دانشگاه 
دوک آمریکا شود. در سال ۹۱ خبر حکم انفصال 
از خدمت سروش دباغ، دانش‌آموخته‌ی دانشگاه 
واریک انگلستان، نیز آمد. تسویه‌ی چهره‌های 
روشنفکر دینی البته در آن سال‌ها چندان عجیب 
نبود. اما ضربه‌ی اصلی به این مؤسسه‌ی خوش‌سابقه 
را تغییرات گسترده در ترکیب اعضای هیأت علمی 
آن وارد کرد، تغییراتی که پیامد مستقیم نشستن 
خسروپناه بر صندلی ریاست این مؤسسه بود. لاله 
قدکپور، دانش‌آموخته‌ی دانشگاه‌های صنعتی 
شریف، سوربن و پلی‌تکنیک پاریس، با آمدن رئیس 
جدید بلافاصله استعفا کرد. یک سال بعد، مهدی 
نسرین، دانش‌آموخته‌ی دانشگاه‌های صنعتی شریف 

و اوتاوا در کانادا، از مؤسسه رفت. نصرالله موسویان، 
دانش‌آموخته‌ی دانشگاه‌های تهران، تربیت مدرس 
و آلبرتا در کانادا، به تقاضای خود به پژوهشگاه 
دانش‌های بنیادی منتقل شد. ضیاء موحد و حسین 
معصومی همدانی از چهره‌های برجسته علمی کشور 

هم تقاضای بازنشستگی کردند. 

از  حمله   به   منتقدان
 تا   درخواست   برای   همشیره 

خسروپناه روزهای پرحاشیه‌ای را در مؤسسه‌ی 
پژوهشی حکمت و فلسفه ایران پشت سر گذاشت. 
نداشتن سوابق علمی برجسته و برخی حواشی 
که او را به تقلب علمی در مقالاتش متهم می‌کرد،‌ 
روزهای سختی را برای شاگرد مصباح یزدی رقم 
زده بود. او البته منتقدان را به سختی مورد عتاب قرار 
می‌داد و آنها را اپوزسیون نظام می‌دانست: »نگرانی 
اپوزیسیون که برای تخریب مدیریت مؤسسه بسیج 
شده‌اند این است که می‌بینند مؤسسه‌ای که از سال 
۵۲ تا ۹۰ فقط یک استاد تمام و سه دانشیار داشت 
با تلاش فراوان که تکمیل پرونده علمی اعضای 
مؤسسه طی شش سال به سه استاد و شش دانشیار 

رسید.«
او یکی از اساتید را که در یادداشتی ادعای سرقت 
ادبی مقالات خسروپناه را مطرح کرده بود، دارای 
رذیلت اخلاقی دانست و خطاب به این منتقد که 
فرزند شهید هم بود، نوشت: »ملاک دینداری و 
اخلاق هر فرد را باید در رفتار خودش جستجو کرد. 
آقازادگی افراد با فرزند شهید و جانباز بودن ضابطه 
نیست. گاهی فرزند شهیدی که پدرش با اخلاص 
و حفظ میهن به شهادت رسیده، مملو از رذائل 

اخلاقی است.«
حواشی انتصابات، اخراج‌ها و بررسی ادعای 
سرقت علمی داغ بود که علنی شدن نامه خسروپناه 

به مدیرکل آموزش و پرورش قم حساسیت‌برانگیز 
شد. او در نامه‌ای رسمی و با سربرگ موسسه خواستار 
انتقال خواهرش از دزفول به قم و قرار گرفتن در یکی 
از پست‌های مدیریتی شد. این شیوه نامه‌‌نگاری و 
درخواست با واکنش شدید افکارعمومی مواجه شد.

مرتضی نظری، مدیرکل روابط عمومی وزارت 
آموزش و پرورش درباره‌ی این نامه خطاب به مسئول 
آموزش و پرورش قم نوشت: »لطفا اگر نامه منتشره 
استاد خسروپناه صحت دارد، بفرمایید مانند سایرین 
از طریق روال قانونی مسیر انتقال را طی کنند تا حق 
معلمانی که برادر و عمه و خاله‌ای در قدرت ندارند، 

ضایع نشود.«
سرانجام در دوران ریاست جمهوری حسن 
روحانی و پس از اعتراضات گسترده، ریاست هفت 
ساله خسروپناه در مؤسسه پژوهشی حكمت و 
فلسفه ایران به پایان رسید. البته این پایان هم بدون 
حاشیه نبود. او دو ماه پیش از ترك پست ریاست، 
علی اکبر ولایتی، دوست خود را به‌عنوان مدیر گروه 
جدید »فلسفه و علوم در تمدن اسلامی« منصوب 

كرد و ولایتی نیز این محبت او را بی‌پاسخ نگذاشت 
و همزمان با تودیع وی از مقام ریاست، معاونت هنر 

و علوم انسانی دانشگاه آزاد اسلامی را به او سپرد.
احسان بداغی، روزنامه‌نگار در مورد اینگونه 
جابه‌جایی نوشت: »به دلیل شوق وافر حضرات به 
خدمتگزاری، وارد مرحله تهاتر و معامله شغل و پست 

در كشور شدیم.«

دوجین   اظهارات   عجیب
خسروپناه دی ماه سال گذشته از سوی ابراهیم 
رئیسی به عنوان دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی 
منصوب شد. انتخابی که در قامت دولت سیزدهم 
مشکلی  نبود، اما به دلیل جایگاه بالادستی و 
حاکمیتی  شورای عالی انقلاب فرهنگی این انتصاب 

حساسیت‌برانگیز شد.
او یک ماه قبل از مسئولیت جدیدش و در 
بحبوحه حوادث پاییز ۱۴۰۱ در بیانیه‌ای از معترضان 
به عنوان »افراد شروری« نام برده بود هك »با خدا 
و رسولش محاربه می‌کنند.« و خواستار مجازات 
آن‌ها »به بسانت جرم‌شان و بدون ترحم« شده و 
این مجازات‌ها را شامل »کشتن«، »صُلّهب«، »قطع 
چهار انگشت دست راست و چهار انگشت پای چپ« 

و »تبعید« عنوان کرده بود.
او همچنین از شخصیت‌های مذهبی که خواهان 
»نفی خشونت« در مورد معترضان شده بودند، انتقاد 

کرده و آن‌ها را »مدعیان فلسفه اخلاق« نامیده بود.
البته او قبلا هم گفته بود که قبل از انقلاب از 
پنجره با تیر و کمان به پای زنان بدحجاب شلیک 

کرده و بعد‌ها روی سر آن‌ها آب می‌ریخته است.
خسروپناه با پزشکان هم سر ناسازگاری دارد. 
دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی بارها به منتقدان 
طب سنتی تاخته و حتی گفته است که ۳ بار به 
بیماری کرونا مبتلا شده و هر سه بار بیماری خود 

را با داروی زمستانه امام کاظم و داروی جامع امام 
رضا درمان کرده است. وی برخی موضع‌گیری‌های 
پزشکان درخصوص طب سنتی را »ادامه سیاست 
دولت منحوس پهلوی اول« نامیده و گفته است که 

این افراد »مدعی علم، اما فقیر در فلسفه« هستند.
او روایت‌هایی غلوآمیز از رشادت‌های خود نیز 
دارد. در برنامه‌ای تلویزیونی گفت که سال سوم 
طلبگی، به عنوان تک‌تیرانداز در جنگ ۸ ساله ایران 
و عراق شرکت داشته است. خسروپناه در این برنامه 
روایتی قهرمانانه از رزم و نبرد‌های خود در جزیره 
مجنون را به تصویر کشید که شامل »انداختن 
نارنجک در سنگر عراقی‌ها« رفتن بی‌محابا به سمت 
عراقی‌ها در حالی که صورتش سوخته بود و جایی را 
نمی‌دید، »اتصال معنوی به امام زمان حین جنگ«، 
»تجربه معنوی زندگی پس از مرگ« و بازگشت به 
زندگی است. او در یکی از این روایت‌ها می‌گوید زمانی 
که گلوله تانک به سنگر آن‌ها اصابت کرده است، در 
حالتی میان مرگ و زندگی قرار گرفته است، در این 
حال، ندای معنوی او را میان )شهادت( و یا بازگشت 
به زندگی مخیر کرده است: »اما فکر می‌کنم به دلیل 
انس و علقه‌ای که به علم و دروس طلبگی و تحصیل 
داشتم، تصمیم گرفتم که به زندگی بازگردم«. او در 
این سخنان اینگونه القا می‌کند که به دلیل ماموریتی 
الهی )شامل علم و تحصیل( به زندگی بازگشته است.
خسروپناه البته سطح دغدغه خود را با نگرانی 
از اسم سیگارهای ایرانی هم نشان داد: »شورای 
عالی انقلاب فرهنگی باید اسامی برخی سیگارها 
مانند بهمن، ۵۷ و آزادی ورود پیدا کند؛ حکم 
جدیدی که حضرت آقا در دوره جدید صادر کردند، 
مسئولیت راهبردی آسیب‌های اجتماعی به شورای 
عالی انقلاب فرهنگی داده شده است. ان‌شاءالله نام 

سیگارها را درست خواهیم کرد.«

پایان   عصر   شرف‌المکان   بالمکین
خسروپناه در آستانه یکسالگی نشستن بر صندلی 
دبیری شورای عالی انقلاب فرهنگی نشان داد که 
هیچ تغییری در افکار و گفتار او ایجاد نشده است. برای 
امری عبادی مانند اعتکاف نسخه قانونی می‌پیچد و به 
دنبال رستگاری اجباری است. قربانعلی صلواتیان از 
فرماندهان سابق جنگ نوشت: »عبادت بدون قصد 
تقرب باطل است ولو نماز واجب یومیه باشد وگرنه 
اعتکاف که سهل است. نماز شب را هم الزام قانونی 

کنید وضع از این بدتر خواهد شد.«
روزگاری آدم‌ها به جایگاه‌ها اعتبار می‌دادند. 
بعدها عده‌ای با گرفتن جایگاه و مقام به دنبال اعتبار 
می‌گشتند. به نظر می‌رسد وارد عصر بی‌اعتباری 
توامان جایگاه‌ها و آدم‌ها شده‌ایم. دورانی که اظهارات 

مخدوش، مزد و منفعت دارد.

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی به دنبال الزام قانونی حضور در اعتکاف است

عصر بی‌اعتباری توامان جایگاه‌ها و آدم‌ها
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طهمورث حسینی
روی موج کوتاه

خسروپناه در آستانه یکسالگی 
نشستن بر صندلی دبیری شورای 
عالی انقلاب فرهنگی نشان داد که 

هیچ تغییری در افکار و گفتار او ایجاد 
نشده است. برای امری عبادی مانند 
اعتکاف نسخه قانونی می‌پیچد و به 

دنبال رستگاری اجباری است

خسروپناه دی ماه سال گذشته 
از سوی ابراهیم رئیسی به عنوان 

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی 
منصوب شد. انتخابی که در قامت 

دولت سیزدهم مشکلی نبود، اما به 
دلیل جایگاه بالادستی و حاکمیتی  

شورای عالی انقلاب فرهنگی این 
انتصاب حساسیت‌برانگیز شد. این 
حساسیت بیشتر به دلیل اظهاراتی 
است که او را در تمام این سال‌ها در 

مرکز حاشیه‌ها قرار داده است

یک عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: ما برای دوستی 
با روسیه هزینه‌های سنگینی را پرداخت می‌کنیم بنابراین 
دستگاه دیپلماسی باید از امنیت و منابع جمهوری اسلامی ایران 

دفاع کند و نسبت به رفتار روسیه اخطار جدی بدهد.
جلیل رحیمی جهان آبادی در گفت‌وگو با شفقنا افزود، در 
خصوص مواضع روسیه در رابطه با جزایر سه گانه ایران، گفت: 
علی رغم روابط گسترده و وسیعی که با روسیه داریم، اما این 
کشور درخصوص منافع و امنیت ما در حوزه خلیج فارس، تعمدا 

رفتار‌هایی انجام می‌دهد که هم به ضرر روسیه است و هم به امنیت 
منطقه آسیب می‌رساند.

به گفته وی، اولین بار که روسیه این مواضع را در خصوص 
جزایر سه گانه اتخاذ کرد، ما آن را به حساب خطا و عدم توجه 
دستگاه دیپلماسی این کشور گذاشتیم که باعث شد مجددا 
همین مواضع را تکرار کند و وقتی خطایی ۲ بار تکرار می‌شود، به 

معنای تعمدی بودن آن است.
رحیمی جهان‌آبادی تصریح کرد: اگر روسیه می‌خواهد 

در منطقه خلیج فارس نفوذ کند و با کشور‌های عربی روابط 
اقتصادی داشته باشد، در اختیار خودش است، اما اینکه بخواهد 
ایران را قربانی کند، دستگاه دیپلماسی نباید این اجازه را بدهد و 
باید به جد با روسیه وارد گفتگو شود و به طور شفاف اعلام کند 

که اگر روسیه عذرخواهی نکند و مواضع خودش را تغییر ندهد، 
سطح روابطمان با این کشور را کاهش می‌دهیم؛ ما برای دوستی با 
روسیه هزینه‌های سنگینی را پرداخت می‌کنیم بنابراین دستگاه 
دیپلماسی باید از امنیت و منابع جمهوری اسلامی ایران دفاع کند 

و نسبت به رفتار روسیه اخطار جدی بدهد.
وی یادآور شد:‌مواضع دولت‌ها اثری بر تمامیت ارضی ایران 
نخواهد داشت؛ اما تکرار آن از سوی قدرت بزرگ منطقه ای، 
اشتباه بزرگی است و اگر به دنبال چالش بین ما و کشور‌های 
عربی است، رفتار نادرستی است چراکه ما قصد چالش با کشوری 
را نداریم و این توانایی را داریم که نه تنها از یک جزیره، بلکه از یک 
وجب خاک کشور هم دفاع کنیم؛ بنابراین انتظار ما از روسیه که 
با ما روابط عمیق و استراتژیک دارد این است که رفتار نادرست 

خودش را سریعا اصلاح کند.

عضو کمیسیون امنیت ملی: 

ما برای دوستی با روسیه هزینه‌های سنگینی می‌پردازیم!

گفت وگو

سخنگوی وزارت خارجه  در نشست خبری با بیان اینکه با 
صریح‌ترین و شفاف‌ترین عبارات به روسیه اعتراض کردیم، گفت: 
ادعاهای مندرج در بیانیه مشترک روسیه و کشورهای عربی در 
رابطه با جزایر سه‌گانه ایرانی به منزله اقدام علیه حاکمیت و تمامیت 
ارضی ایران است  و مفاد آن از نظر ایران مردود و غیرقابل قبول است.
ناصر کنعانی، در نشست خبری در پاسخ به سؤالی درباره بیانیه 
نشست مراکش و واکنش ایران تصریح کرد: ادعاهای مندرج در 
بیانیه مشترک روسیه و کشورهای عربی در مراکش درباره جزایر 
سه گانه ایرانی به منزله اقدام علیه حاکمیت و تمامیت ارضی ایران 
تلقی می‌شود و مفاد آن از نظر ایران از اساس مردود و غیرقابل قبول 
است. طرح نکات مندرج در بیانیه درباره جزایر ایرانی به منزله نقض 

اصول پذیرفته شده در حقوق بین‌الملل و منشور ملل متحد است.
وی افزود: در ارتباط با تمامیت ارضی کشور با هیچ طرفی تعارف 
نکرده و نمی‌کنیم. ایران با صریح ترین و شفاف‌ترین عبارات اعتراض 
خود را اعلام کرده و هم مفاد بیانیه را کاملا مردود شمرده و در مورد 
روسیه صریح‌ترین عبارات ایران به مقامات عالی روسیه اعلام شده 
است. مواضع ما روشن است. در ارتباط با حاکمیت و تمامیت ارضی 
خود با هیچ طرفی مسامحه نمی‌کند. عکس‌العمل‌ها و واکنش های 
ایران هم در چارچوب اهتمام جدی و قاطعانه و توام با دقت نسبت 
به حاکمیت و تمامیت ارضی ایران و هم در چارچوب منافع ملی و با 
نظر داشت همه ابعاد منافع ملی ایران صورت می‌گیرد و اقدامات 
دیپلماتیک را در این خصوص انجام داده و در هر چارچوب دیگری 

که اقتضا کند مبتنی بر منافع و مصالح ملی ایران اقدامات دیگر انجام 
خواهد شد. سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران 
با اشاره به قطعنامه اخیرشورای امنیت سازمان ملل در مورد جنگ 
غزه گفت: قطعنامه تصویب شده یک قطعنامه بی‌محتوا و غیرقابل 
اجراست و این قطعنامه عملاً چیزی نیست که ملت فلسطین به آن 
نیاز دارد و منعکس کننده خواسته جامعه جهانی برای توقف فوری 

جنگ نیست.
کنعانی در مورد اتهام‌زنی‌های اخیر دیوید کامرون وزیر امور 
خارجه انگلیس علیه ایران گفت: ادعاهای  غیر قابل قبول وزیر خارجه 
انگلیس مشابه ادعاهای آمریکایی‌ها بی‌پایه و اساس، تکراری، نخ نما 
و مردود است و در چارچوب حمایت دولت انگلیس از رژیم غاصب 
اسرائیل مطرح می‌شود و بیان این ادعاها از سوی شخص دیوید 
کامرون که سران رژیم صهیونیستی از او به عنوان بهترین دوست 

این رژیم در غرب یاد کرده اند، عجیب و دور از انتظار نیست.
وی با بیان اینکه دولت انگلیس در ارتباط با تحولات جاری در 
غزه دارای  مسئولیت حقوقی و بین‌المللی است و در این زمینه در 

جایگاه متهم قرار دارد و نباید در جایگاه مدعی در مورد دیگر کشورها 
از جمله ایران قرار بگیرد در بخشی دیگر از صحبت‌های خود در این 
زمینه به نقش دولت انگلیس در شکل‌گیری رژیم صهیونیستی 
و حمایت نامحدود دولت لندن از این رژیم اشاره کرد و گفت: این 
مسائل و همچنین حمایت تمام عیار انگلیس در طول دو ماه گذشته 
از جنایت‌های صهیونیست‌ها در غزه، مصادیق بارز حمایت انگلیس 

از ایجاد بی‌ثباتی و ناامنی در منطقه غرب آسیا است.

کنعانی: 

با صریح‌ترین و شفاف‌ترین عبارات به روسیه اعتراض کردیم

گزارش


